

पार्टिसिपेट

टीसीएस की आईटी विज-2012, फर्स्ट एनिमेटेड विजज सॉफ्टवेयर

नेशनल चैंपियनशिप टाइटल के लिए जाएगा सेंट पॉल स्कूल

संग रिपोर्ट

टाटा कंसल्टेंसी ग्रुप टीसीएस आईटी विज-2012 का रीजनल राउंड मंगलवार को युनिवर्सिटी ऑडिटोरियम में आयोजित किया गया। इसमें शहर के कई स्कूल के हजार से अधिक स्टूडेंट्स मौजूद थे। विज के लिए टीसीएस ने स्पेशल सॉफ्टवेयर बनाया था। शहर के सिलेक्टेड 6 स्कूलों के 12 स्टूडेंट्स ने विजज में पार्टिसिपेट किया।

स्टूडेंट्स को इन्फर्मेशन टेक्नोलॉजी के वर्ल्ड से अवसर काने के उद्देश्य से टीसीएस आईटी विज-2012 के रीजनल राउंड 14 शहरों में चल रहे हैं। इनमें हैदराबाद, अहमदाबाद, कोलकाता, बैंगलूर, चेन्नई, कोयंबटूर, पुणे, नागपुर, उदपी, पुणेनगर, कोच्चि, लखनऊ, मुंबई और दिल्ली शामिल किए गए हैं। रीजनल राउंड्स के बाद चेन्नई में डिसेंबर में नेशनल फाइनल्स होंगे। इसमें 14 शहरों की विजज टीमों के साथ संयुक्त अरब अमीरात के विजेता टीसीएस विजज नेशनल चैंपियनशिप टाइटल के लिए लड़ेंगे।

टीसीएस आईटी विज-2012 को खास विशेषता थी 'इन्फॉर्मेशन मास्टर पिकचर'। यह भारत का पहला एनिमेटेड विजज सॉफ्टवेयर है, जिसका इस्तेमाल ऑडिटोरियम में



आयोजित विजज में किया गया। इसमें पांच राउंड एंगो नर्ड्स, ग्रैंड थेफ्ट ऑफर, टीसीएस, मेक्स पैच और टोटल कॉम्पैट हुए।

विजज फॉर्मेट

आठवीं से बारहवीं तक के सभी स्कूलों के स्टूडेंट्स को विजज में प्रवेश दिया गया। एक स्कूल से दो स्टूडेंट्स ने पार्टिसिपेट किया। सिलेक्टेड 6 टीमों से 20 क्वेश्चन का एक कौमन सेट रखा गया था। इसमें क्वेश्चन मौखिक,

विजुअल और ऑडियोविजुअल में थे। इस रीटन एंजाम में सबसेसफल 6 टीमों को फाइनल में एंटी देई गईं। विजज में मुख्य रूप से सूचना प्रौद्योगिकी के एप्लिकेशंस, इंटरनेशनल-नेशनल और स्थानीय आईटी शिख्यता, आईटी और टेक्नीकम्युनिकेशन कंपनियों के एडवर्टाइजमेंट, सॉफ्टवेयर प्रोडक्ट्स व ब्रांड्स से रिलेटेड क्वेश्चन थे। एजुकेशन, एंटरटेनमेंट, युवा, मल्टीमीडिया, इंटरनेट, बैंकिंग, स्पेक्ट्स, रीमिंग, सोशल नेटवर्किंग, ब्लॉगिंग, सेलफोन्य आदि

फोल्ड से रिलेटेड क्वेश्चन भी पूछे गए।

ये हुए शामिल

चोहराम स्कूल से स्वप्निल रावत व अनुल शुक्ला, एटॉमिक एनर्जी सेंट्रल स्कूल से अभिषेक नाईक व पल्लव अश्रवाल, कोलॉम्बिया कॉलेज से प्रदुल एस. गोले व मुयासीर खान, डेली कॉलेज से परिवीण गुप्ता व कुबेर बागनी, आर्मी पब्लिक स्कूल से करन वैद्य व जयराजसिंह पॉल और सेंट पॉल स्कूल के पंकज मनगंध तथा प्रकृत सामल

ने विजज में पार्टिसिपेट किया।

विनिंग टीम

नेशनल चैंपियनशिप टाइटल के लिए सेंट पॉल स्कूल ने कबालिफाई किया। एटॉमिक एनर्जी स्कूल रनअर रहा। डायरेक्टॉर ऑफ डिस्टेंस एजुकेशन के डायरेक्टर डॉ. जयंत सोनवालकर और एएनई ऑनलाइन के सीओओ प्रमोद पार्गाव ने पुरस्कार वितरित किए। विजज की होस्टिंग गिरि बाह्यसुब्रमन्यम ने की।